Sabit Fonksiyon Calisma Kagidi

1. f(x) = (a—1)x%+ (b + 2)x — 2a + b + 5 sabit fonksiyon olmak lizere, a + b + f(3)
kactir?

2. f(x) =ax?+4x?>+ (b —3)x + 2x — a + b + 1 sabit fonksiyon olmak izere, £(200)
kactir?

(a—2)x+6
2x—4

3. f(x) =

sabit fonksiyon olduguna gore, a + f(50) kagtir?
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(a+3)x%2+(b—4)x+8
3x+2

4. f(x) =

sabit fonksiyon olduguna gore, a + b kagtir?

5. f(x) = ax? + 2x?> + (b — 3)x + a + b + ¢ fonksiyonu, sifir fonksiyonu olmak iizere, c
kactir?

6. f(x) = 2x™*3 — 3x + ax + 2 sabit fonksiyon olmak tizere, a + b + f(—7) kagtir?
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